

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ



Творчество, новаторство, успех!



1 декабря 2016г. в актовом зале колледжа состоится празднование юбилея отделения физического воспитания, которому исполняется полвека! Приглашаем ветеранов спорта, преподавателей и выпускников всех лет! Начало мероприятия в 11.00ч.



В этом выпуске:

Новости ноября	2
Наши «Веселые старцы»	2
Воспитание патриотизма в процессе занятий по волейболу	2
Серебряные призеры	3
Библиотека информирует	3
Это было в ноябре...	3
Минуты поэзии Эссе о маме	4
Спасибо вам, родные наши мамы!	4



Нашему физкультурному отделению в этом году юбилей.

Выпускники колледжа востребованы в школах, спортивных учреждениях и силовых структурах. Где бы ни работали наши молодые специалисты физкультурного отделения, они неизменно проявляют в своей деятельности лучшие черты и традиции присущие нашему колледжу.

Колледж славится не только коллективными, но и спор-

тивными командами, такими как: сборные по легкой атлетике, баскетболу, настольному теннису, волейболу, шашкам, шахматам, мини-футболу.

В связи с пятидесятилетием физкультурного отделения – самые добрые слова выражаем людям, которые преумножают славные традиции нашего колледжа, города, района, республики.

Селюков В.Н., руководитель физического воспитания

Таинство свершилось ...

27 октября прошло праздничное мероприятие «Посвящение в студенты», организованное классными руководителями Сабировой А.В. и Владимировым Д.А. Каждый первокурсник ждет этого события с замиранием сердца, ведь посвящение в студенты – важный и волнующий, полный ярких эмоций и незабываемых впечатлений момент в жизни вчерашнего абитуриента. Это одна из самых ярких традиций в учебных заведениях. Теперь первокурсники стали полноценными членами большой и дружной семьи, частичкой единого целого – студентами колледжа.

Ведущие Артемьева Мария, Каюмова Аида, Абдуллин Шамиль и Тимергалиев Фарат творчески подошли к проведению мероприятия, подготовили немало сюрпризов для первокурсников: вопросы, наставления и традиционную клятву. Было много шуток и юмора, открывались новые таланты: первокурсники 104 группы показали поучительную сказку о пожарных. Главным событием стало вручение студенческих билетов директором колледжа Адаевой Т.Ю., которая сказала много теплых слов в адрес первокурсников, пожелала успехов и удачи во всех начинаниях. На вечере прозвучали яркие музыкальные композиции в исполнении Долгановой



Юлии, Латфуллина Тимура, Артемьевой Марии, фольклорного ансамбля «Валда вайме», дуэта Ильичевой Александры и Царевой Анастасии, хора курсантов 102 группы. Хореографическими композициями порадовали девушки 304 группы. Вечер прошел на одном дыхании, красиво, эмоционально и с хорошим настроением. Добрую атмосферу создавала публика, поддерживающая выступающих. Мероприятие сплотило всех присутствующих в зале и стало хорошим стартом для воплощения идей и интересных начинаний.

Е.Ю.Баландина

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

Новости ноября



23 ноября команда курсантов колледжа из 8 человек приняла участие в городской игре «Играй, город», в которой также участвовали команды городских школ. Игра состояла из 7 заданий, связанных со знанием исторических мест города Тетюши. Наши студенты в упорной борьбе заняли 1 место! Поздравляем студентов Нагоркина Д., Миронычеву Н., Тойкину М., Ильину Е., Ананьеву А., Путятинскую Т., Волкову А., Кутяшову Д. и их руководителя Пигилова Н.Н. Молодцы! С победой!



25 ноября в Районном Доме Культуры был организован концерт «Всё начинается с мамы», где наших дорогих мам порадовали своим выступлением студенты музыкального отделения колледжа.

Алентьева Ирина,
105 группа

Наши «Веселые старты»

В спортивном зале колледжа прошли «Весёлые старты» среди учеников I-IV классов МБОУ «ТСОШ № 1». Большая подготовительная работа студентов выпускной 406 группы специальности Физическая культура в полной мере оправдала себя. Разработанные ими спортивные эстафеты и конкурсы в течение полутора часов держали в напряжении участников и гостей «Весёлых стартов». Праздничное настроение участникам состязаний создавали музыкальные номера в исполнении студенток специальности Музыкальное образование, танцевальные композиции, исполненные девушками 304 группы специальности Пожарная безопасность. Четыре команды школьников в ходе напряжённой борьбы сумели получить прекрасный запас бодрости и уверенности в на курсантах 202 группы



своих силах на вторую учебную четверть. Девять эстафет, в которых участвовали школьники, показали их физическую подготовку и умение участвовать в спортивной борьбе. Эстафеты были самыми разнообразными. В них применялись и скакалки, и гимнастические обручи, акробатические упражнения, и использование навыков игр в футбол и баскетбол. Наблюдать за спортивной борьбой участников соревнований было одно удовольствие. В раздаче премий и аплодисментами эстафетам было много радостных моментов.

большую роль сыграли Якличев Сергей, Сафиуллин Раиль, Подгорнов Максим и Садыков Марсель. Показывали эстафеты детям Шайхутдинов Сергей и Сафиуллин Раиль. Ведущими «Весёлых стартов» были один из лучших студентов колледжа Подгорнов Максим и единственная и самая прекрасная девушка выпускной группы Артемьева Светлана. Неоцененную помощь в организации и проведении данного мероприятия оказали девушки 304 и 400 групп, а также курсанты 208 группы и их художественный руководитель Наталья Николаевна Пигилова и председатель ПЦК физического воспитания и ОБЖ В.И. Кулажен-баскетбол. Наблюдать за

Кольчугин Костя,
305 группа

Воспитание патриотизма в процессе занятий по волейболу

Чувство любви к Отечеству – одно из самых глубоких и сильных человеческих чувств. Патриотизм является собой один из коренных нравственных принципов, определяющих гражданское поведение личности, отношение человека к родной стране. Зарождаясь, как родничок, из любви к своей «малой» родине, это высокое и благородное чувство, пройдя через целый ряд этапов на пути к своей зрелости, подымается от осознания любви к нашему коллективу колледжа, городу, в котором вырос, Родине. Большую работу по воспитанию патриотических чувств у студентов и курсантов ведут преподаватели колледжа. Не остаются в стороне от этой воспитательной работы и тренеры по волейболу.

При поступлении на первый курс волейболисты узнают об истории создания колледжа, преподавателях, стоящих у истоков становления физкультурного отделения: Тимитязов В.Г., Бичуков В.А., Селюков Н.Я. Человек, не умеющий любить свой народ, не в состоянии уважать и другие народы. Только воспитание людей в духе полнейшего национального равенства, на основе взаимного уважения к национальному достоинству и культуре нашей многонациональной семьи формирует подлинно гуманное

и патриотическое чувство. В деле патриотического воспитания молодежи нет места очей. Здесь важно

все: какие книги читают молодые люди, какую музыку слушают, какие песни поют. Посещение праздничных и отчетных концертов возвышает душу наших студентов до подлинного патриотизма, формирует готовность отдать все свои силы и техническое мастерство на защиту чести нашего колледжа во время соревнований.

Терпеливость, трудолюбие, добросовестное отношение к занятиям, честность, принципиальность, любовь к своему виду спорта и воспитанникам – черты, которые свойственны нашим преподавателям, тренерам по волейболу. Хорошая постановка патриотического воспитания в тренировочном процессе повышает работоспособность, несомненно, положительно сказывается на успеваемости студентов и курсантов.

Материал подготовила
Яшина М.В., зав. библиотекой





Это было в ноябре...

В этом месяце студенты нашего колледжа приняли участие в различных мероприятиях:

15 ноября, в актовом зале колледжа прошел тематический классный час на тему «Памятка по действиям населения в случае угрозы совершения терактов с использованием опасных и отравляющих веществ 2016». В рамках мероприятия ребята познакомились с основными понятиями и аббревиатурами. Педагогами - воспитателями Селюковым В.Н. и Ибрагимовым А.В. был представлен алгоритм рационального поведения человека в ситуациях химической атаки. Данные материалы излагались в соответствии с информационным буклетом от Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. На мероприятии

также присутствовали шарики лопнут. По воспитатели отделения добное действие явило физического воспитания, заведующая отделением Сабирова А.В., заместитель директора по воспитательной работе Куркова Э.Г. и инспектор по профилактике семейного благополучия и Пантиухина А. Н.

16 ноября в актовом зале колледжа состоялась акция, посвященная Всемирному дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Неожиданным открытием для ребят стало осознание у студентов ответственности за ребят стало осознание простейшей истины о том, что наша жизнь - это миг, и одно неверное движение способно навсегда лишить нас всех земных радостей.

Инспектор по профилактике семейного не-благополучия и правонарушений среди несовершеннолетних Алена Николаевна Пантиухина провела с учащимися игровой тренинг. Ребята записывали свои пожелания на больших листочках, а потом клеили их на шарики. Никто не ожидал в тот момент что

также присутствовали шарики лопнут. По воспитатели отделения добное действие явило собой символическую параллель и смысл этого сюжета гласил : Наша жизнь с ее чаяниями и надеждами так хрупка и мы должны беречь ее как зеницу профилактике семейства. Кроме того участников были продемонстрированы поучительные видеоролики и озвучены грустные

18 ноября наши студенты и курсанты приняли участие в районном мероприятии, посвящённом Всероссийскому Дню правовой помощи. Участники имели возможность заслушать выступления руководителей различных ведомств нашего района, а так же задать свои вопросы.

**Артемьева Мария,
305 группа**

С 7 по 23 ноября в г.Тетюши проходили городские соревнования по волейболу на призы отдела по делам молодёжи, спорту и туризму Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района. В соревнованиях приняли участие 6 команд девушек и 10 мужских команд. Наш колледж представлял две команды юношей, команда девушек и их тренеры-преподаватели Самигуллина А.Р. и Кушагина В.Н. В результате серии интересных игр команда девушек колледжа заняла второе место, уступив только победительницам Первенства - волейболисткам МБОУ «ТСОШ № 1». Первая команда юношей также поднялась на вторую ступеньку пьедестала, вторая команда юношей колледжа заняла четвертое место. Победу в турнире среди мужских команд одержала сборная преподавателей Тетюшского района. Ветераны сумели переиграть в упорной борьбе чемпионов республики - команду колледжа, со счётом 2 : 1. Выиграв все встречи со счётом 2 : 0. Третьими стали представители техникума. Четвёртое место заняла вторая команда колледжа, составленная из начинающих спортсменов. По ходу турнира были определены лучшие игроки в своих амплуа. У девушек лучшим игроком турнира стала представительница колледжа Иванова Валентина, лучшей нападающей признана учащаяся городской школы № 1 Сигнатуллина Карина, приз лучшей связующей получила студентка техникума Малькина Ирина. Студент колледжа гражданской защиты Гарифуллин Руслан стал лучшим игроком турнира, приз лучшего нападающего достался представителю команды педагогов Тимескову Владимиру. Главный судья соревнований: Кулаженков В.И.

Серебряные призеры



Библиотека информирует

В библиотеке нашего колледжа еженедельно оформляются книжные выставки, посвященные календарным праздникам и памятным датам.

Открывает месяц книжная выставка, посвященная Дню Конституции РТ. Конституция Республики стала правовой базой становления современного гражданского общества.

10 ноября весь мир отмечал День молодежи. На выставке «Молодежь: ваши права», представлены законодательные акты, предусматривающие льготы и социальные гарантии для молодежи, трудовое законодательство, раскрывающее особенности регулирования труда молодежи, а также периодические издания по данной тематике.

25 ноября оформлена книжно-иллюстративная выставка «Свет материнской души», которая напомнила о замечательных произведениях литературы и искусства, созданных в разные времена великими мастерами во славу женщины-матери.

**Сайфутинова Регина,
105 группа**

Педагог и Престиж

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ И РЕДАКЦИЯ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ» АДРЕС: 422370 Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ФРУНЗЕ, Д.23 ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26 ФАКС: 8(84373)2-56-27 ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TRU@MAIL.RU



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: М. В. ЯШИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ 2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ту 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА,
Д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА : 08.12.2016
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ - 08.12. 2016
ФАКТИЧЕСКИ - 08.12.2016

(16+)

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ
РЕДАКЦИИ

Спасибо вам, родные наши мамы!

29 ноября в колледже прошел классный час, посвященный Дню Матери. Активное участие в организации мероприятия приняла 105 группа специальность «Прикладная информатика» под руководством преподавателя русского языка и литературы Трифоновой Е.И.

День матери – это замечательный повод, чтобы еще раз сказать слова любви и признательности самому родному и близкому человеку, отдать дань уважения за любовь, за щедрые материнские сердца, за их заботливые и ласковые руки.

Классный час прошел на одном дыхании, ни один номер художественной самодеятельности не остался без бурных аплодисментов. Ребята попробовали себя в роли ведущих, читали стихотворения наизусть, пели и танцевали. Мероприятие сопровождала насыщенная и содержательная презентация.

Спасибо вам, родные наши мамы! И пусть каждой из Вас говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

Андронова Ксения, 305 группа

Минуты поэзии

Мы продолжаем знакомиться с творчеством Артемьевой Марии, студентки 305 группы специальности «Прикладная информатика».

Маша стихи пишет давно, но не часто – когда нахлынут чувства. Она – человек способный, энергичный и талантливый. В ее творческой копилке много стихов о природе, о жизни, о маме....



Дарите девушки цветы!
Вы их за все благодарите
Такой душевной красоты
Вы не найдете. Так цените!
Дарите девушки любовь!
Заботу, ласку, понимание..
И мир дарите вновь и вновь,
Творить добро – вот их призвание.
Ночами мучаясь они
Дитя кормили и растили,
С какой же гордостью они
Ребенка в садик отпустили.
Стишок из детских уст звучал,
Что с мамой он учил упорно..
И в первый класс его промчал
Осенний ветер благосклонный..

Потом учеба, мама ждет
Свое сокровище с уроков.
Крючки выводит и поет,
Душой болеет ненароком...
Есть сила в женщине такая:
Она готова полюбить,
И за родного человека
Огромный океан проплыть..
Отчаянны, отважны, смелы,
А как красивы и умны
Они нежны, важны, умелы,
И очень уж ко всем добры..
Дарите женщинам цветы!
Ведь плакать вас не зная меры,
И лишь они одни источник красоты
Любви, Надежды, Мудрости и Веры.



В этом номере мы вам предлагаем познакомиться с юным дарованием, студенткой 105 группы специальности «Прикладная информатика» Похлебкиной Кристиной. Это ее первое творческое начинание.

Эссе о маме

МАМА

Такое простое слово, но такое родное, такое близкое, любимое. Мама – сколько смысла в четырех буквах. Это самый любимый человек, пожалуй, единственный, кто не забудет тебя. Никогда не забудет. Как бы люди не убеждали тебя, что не бросят, все равно когда-нибудь что-то или кто-то разлучит вас. Это истина. Но Мама не такая. Она тебя любит, заботится, она тебя создала. Пока мы маленькие дети или подростки, мы не поймем материнского волнения и переживания. Это могут понять только они – Мамы. Каждую секунду они думают о тебе – где ты, что ты, как ты, с кем ты, почему ты, зачем ты? Когда она спросит о твоей жизни, ты, конечно же, не ответишь – ведь это не ее дело! А это из-за любви к тебе...

Во время ссоры с тобой что-то не то, так? Есть чувство, признайся! Настроение на нуле. У Мамы то же самое, даже хуже. Если ты не видишь и не слышишь ее слез, то это не значит, что их нет. Они есть. Материнские – самые горькие. И тут приходит мысль Я не прав! Мама нужна мне.» Но ты не идешь. Что-то мешает. Гордыня. Страх. Глупость. Вот что мешает. Нужно найти мужество, преодолеть страхи, попросить прощение у мамы. Иначе в этой ситуации – ты ничего не добьёшься. Маме плохо, тебе плохо. Всем плохо.

Мама. Самое дорогое сокровище на Земле. Береги ее, она одна. И она не вечна...